

<p>ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਦੇ ਟੀਕੇ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਤਿਆਰੀ</p> <p>2 ਦਸੰਬਰ, 2020</p>	<p>ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ</p>
<p>ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੀਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵੰਡਣ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਹੈ ਅਤੇ 2021 ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ 435,000 ਤੱਕ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਅ ਦੇ ਟੀਕੇ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ।</p> <p>ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਅਤੇ ਤਿਆਰੀ ਚੰਗੀ ਵਧੀਆ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਟੀਕੇ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਲਬਰਟਾ ਇੱਕ ਪੜਾਅਵਾਰ ਟੀਕਾਕਰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ।</p> <p>ਇਸ ਚਲ ਰਹੇ ਕੰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇੱਕ ਨਵੀਂ COVID-19 ਬਚਾਅ ਦਾ ਟੀਕਾ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਗਰ ਪਾਲਿਕਾ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੇ ਉਪ ਮੰਤਰੀ ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਲੈਫਟੀਨੈਂਟ-ਜਨਰਲ. ਪੌਲ ਵੈਨਨਿਕ, ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਕੋਵਿਡ -19 ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਦੇ ਟੀਕੇ ਦੀ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਦਮਾਂ 'ਤੇ ਅਮਲ ਕਰੇਗੀ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੇ ਟੀਕੇ ਦੀ ਵੰਡ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਚੁੱਕ ਲਏ ਹਨ।</p> <p>“ਅਲਬਰਟਾ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ ਤੋਂ ਹੀ ਇੱਕ ਜੀਵਨ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਟੀਕਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਇੱਕ ਚੰਗੀ-ਵਿਕਸਤ ਯੋਜਨਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜੀਂਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਟੀਕੇ ਲਗਾਉਣ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਆਰਮੀ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਕਮਾਂਡਰ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਚੋਟੀ ਦੇ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਮਾਹਰਾਂ ਦੀ ਸਲਾਹ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ। ”</p> <p><i>ਜੇਸਨ ਕੈਨੀ, ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ</i></p> <p>ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਟੀਕਿਆਂ ਦੀ ਨੈਤਿਕ, ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਵੰਡ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸੂਬੇ ਦੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਸਪੁਰਦਗੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰੇਗੀ।</p> <p>“ਅਸੀਂ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਫੈਲਾਅ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਖਤ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾਪੂਰਨ ਉਪਾਅ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਨਾਲ ਹੀ ਜਦੋਂ ਬਚਾਅ ਦਾ ਟੀਕਾ ਤਿਆਰ ਹੋਵੇ, ਉਸਦੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਨਵੀਂ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਉਹ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕਾਰਜ ਕਰੇਗੀ ਜੋ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਬਚਾਅ ਦਾ ਟੀਕਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦਾ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਟੀਕਾਕਰਣ ਕਰਵਾਏ। ”</p> <p><i>ਟਾਈਲਰ ਸੈਂਡਰੇ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ</i></p> <p>ਇਸ ਸਮੇਂ, ਕੈਨੇਡਾ ਸਿਹਤ ਮਹਿਕਮੇ ਦੁਆਰਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਲਈ ਕੋਈ ਟੀਕੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਹੋ ਗਏ, ਅਲਬਰਟਾ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਫਾਈਜ਼ਰ ਅਤੇ ਮੋਡਰਨਾ ਦੇ ਇੰਨੇ ਟੀਕੇ ਮਿਲ ਜਾਣਗੇ ਕਿ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ ਮਾਰਚ 2021 ਦੌਰਾਨ ਅਸੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ 435,000 ਉਹਨਾਂ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਲਗਾ ਸਕਾਂਗੇ, ਜੋ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜੋਖਮ ਵਿੱਚ ਹਨ।</p>	<p>ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ</p> <p>ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਟਾਮ ਮੈਕਮਿਲਨ 780-422-4905 ਵਧੀਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸੰਚਾਰ, ਸਿਹਤ</p>

“ਅਸੀਂ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਇਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿਚ ਇਹ ਟੀਕਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵੰਡਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੁੱਦੇ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਭਿੰਨ ਜਨਤਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਇੱਕ ਬਹੁ-ਵਿਭਾਗੀ ਟੀਮ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਪੈਲ ਵਿਨਯੋਕ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੀਕਾ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ

ਟੀਕਾਕਰਨ ਪੜਾਅਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਹੀ ਟੀਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਗਏ, ਪਹਿਲਾ ਪੜਾਅ ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਫੇਜ਼ 1 ਵਿੱਚ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਜਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਅਤੇ ਇਥੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸਟਾਫ, 65 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਰਿਜ਼ਰਵ ਫਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼, 75 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗ, ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਸਬ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜ਼ੋਖਿਮ ਵਿਚ ਹਨ।

ਉਮੀਦ ਹੈ, ਪੜਾਅ 2 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਤਰਜੀਹ ਵਾਲੀਆਂ ਆਬਾਦੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪੜਾਅ 3 ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਆਮ ਆਬਾਦੀ ਨੂੰ ਟੀਕੇ ਲਗਾਉਣੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ ਜਿਸਦੀ 2021 ਦੇ ਪਤਝੜ ਤੱਕ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ।

ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਮੁਢਲੇ ਪੜਾਅ ਵਿਚ, ਵੈਨਿਕ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਸੂਬਾਈ ਆਪ੍ਰੋਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਸੁਰੱਖਿਆਤਮਕ ਉਪਕਰਣਾਂ (ਪੀਪੀਈ) ਦੀ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਹੋੜ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਮਾਸਕ, ਗਾਊਨ, ਦਸਤਾਨੇ ਅਤੇ ਚਿਹਰੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ੀਲਡ (ਢਾਲ) ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਵੰਡ ਲਈ ਇਕ ਸਫਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸੀ।

ਕੋਵਿਡ -19 ਟੀਕਾ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵਿਚ ਸਰਕਾਰਾਂ ਵਿਚੋਂ, ਕਾਰਜਾਂ ਅਤੇ ਲੈਜਿਸਟਿਕਸ, ਸੰਘੀ-ਸੂਬਾਈ ਸੰਬੰਧਾਂ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਕਲੀਨਿਕਲ ਡੋਮੇਨਾਂ, ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਟੀਕਾਕਰਣ, ਨੈਤਿਕਤਾ ਅਤੇ ਸੂਚਨਾ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਅਤੇ ਅੰਕੜਿਆਂ ਦੇ ਮਾਹਿਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ।

ਕੁੱਝ ਤੱਥ

ਅਲਬਰਟਾ ਨੇ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਬਚਾਅ ਦੇ ਟੀਕੇ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਸੰਘੀ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੂਬਿਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇੜਿਓਂ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਫਿਲਹਾਲ ਹੈਲਥ ਕਨੇਡਾ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਕੋਈ ਟੀਕੇ ਮਨਜ਼ੂਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਇਸ ਸਮੇਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਦੇ ਟੀਕਿਆਂ ਦੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ, ਜੇ ਹੈਲਥ ਕਨੇਡਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, 2021 ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿਚ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ 2021 ਦੇ ਆਰੰਭ ਵਿਚ ਫਾਈਜ਼ਰ ਟੀਕੇ ਦੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮਾਡਰਨ ਟੀਕੇ ਦੀਆਂ ਖੁਰਾਕਾਂ।

ਸਹੀ ਮਾਤਰਾ ਅਤੇ ਸਮਾਂ-ਰੇਖਾ ਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

<p>ਦੇਵੇਂ ਟੀਕਿਆਂ ਦੀ 2021 ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਤਿਮਾਹੀ ਦੌਰਾਨ, ਕਈ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਪਹੁੰਚਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ । ਜਿਵੇਂ ਟੀਕਿਆਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਉਤਪਾਦਨ ਵਧੇਗਾ, ਇਸ ਦੀ ਹੋਰ ਬਰਾਮਦ 2021 ਵਿਚ ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।</p>	
--	--